Pemienue ypasaenuu B Ms Excel

PenieHue ypaBHeHHH B Excel MpOU3BOAUTCS B ABA
yramna:

® JIOKAJIM3alUd KOPHEU, T. €. ONIPEACICHUE
IpUOIMKEHHOI'O 3HAaYCHUSI KOPHS WJIM MHTEpBaJja
€ro HaXOXKJICHUS (AHATUTHYECCKHU WIN TPa(UUECKH);

® YTOUHECHHUE KOPHEU C ITOMOILbI0 HHCTPYMEHTA
IlogO0op mapamerpa.



NMpumep 4. Pewuntb ypaBHeHME ;
(gj “In|x|=2

1) MNpeobpasynte ypaBHeHMe K cTaHgapTHon popme f(x) = O:

3
(fj ~In|x|-2=0
P

2) C uernblo oTOeNeHnsa KOpHeEN co3ganTte ctonodel, 3Ha4YeHNN
nepemMeHHOU X, U3MEeHSLWENCA B AnanasoHe [—5; 5] ¢ warom
0,5, u cTonbel, COOTBETCTBYHOLLUX 3HAYEHUN QOYHKLUN

f(x)=(ff—ln|x|—z

PelwieHue:

2



IF(x)

-5 -19,23443791
-4,5 -14,8947024
-4 -11,38629436
-3,5 -8,612137968
-3 -6,473612289
-2,5 -4,869415732
-2| -3,693147181
-1,5 -2,827340108
-1 -2,125
-0,5 -1,322477819
0 #4CJ10!
0,5 -1,291227819
1 -1,875
1,5 -1,983590108
2 -1,693147181
2,5 -0,963165732
3 0,276387711
3,5 2,106612032
4 4,613705639
4,5 7,886547603
5 12,01556209
5,5 17,09212691
6 23,20824053
6,5 30,45632282]

X f(x)

-5 =CTEMEHb(C4/2;3)-LN(ABS(C4))-2
=C4+0,5 |[CTEINEHb(C5/2;3)-LN(ABS(C5))-2
=C5+0,5 |=CTEINEHb(C6/2;3)-LN(ABS(C6))-2
=C6+0,5 |=CTEINEHb(C7/2;3)-LN(ABS(C7))-2
=C7+0,5 |[CTEINEHb(C8/2;3)-LN(ABS(C8))-2
=C8+0,5 |=CTEINEHb(C9/2;3)-LN(ABS(C9))-2
=C9+0,5 [=CTENEHbB(C10/2;3)-LN(ABS(C10))-2
=C10+0,5 [CTEIMNEHb(C11/2;3)-LN(ABS(C11))-2
=C11+0,5 [-CTEMEHb(C12/2;3)-LN(ABS(C12))-2
=C12+0,5 [=CTENEHb(C13/2;3)-LN(ABS(C13))-2
=C13+0,5 [CTEMNEHb(C14/2;3)-LN(ABS(C14))-2
=C14+0,5 |=CTEINEHb(C15/2;3)-LN(ABS(C15))-2
=C15+0,5 [CTEIMNEHb(C16/2;3)-LN(ABS(C16))-2
=C16+0,5 [-CTEMEHb(C17/2;3)-LN(ABS(C17))-2




OOparuTe BHUMAaHUE, YTO MPH

xel2,5;3]

(yHKIHA f(x) MEHSET 3HaK C MUHYCA Ha ILIIOC.

CnenoBaTelibHO, KOpEHb ypaBHEHHSA f(x) = 0
HAXOOWUTCS B MHTEpPBAJIC X OT 2,5 110 3.

Iman omoeneHus KopHel 3a6epUleH.



YTOYHUM KOPHU, UCNOJb3yA
nHcTpymeHT NOOBOP
NMAPAMETPA

1) [Nopbop napameTpa
2) To4yHOe 3Ha4YyeHWne KOPHS

2,905712 -4,9E-06




PelwleHue cuctemM NMIMHEenHbIX
ypaBHeHuu B Excel

B Excel umeetcs psajg GyHKIMN 1711 00paOOTKH
IBYMEPHBIX MAaCCHBOB.

% =[N

@ fnasHaa MeHw Bcraska PasmeTka carpaHuuybl | Qopmynsl

f‘ 3 AsTOCyMMa ~ @ nornueckwe v [, Cebinku
fr Heaasro ucnons 30BaNM1Cb * [A Tekcrosuie v [i® Matema
dyHKLMIO u._:} OUHAHCOBRIE ¥ Ll-:! [ata v Bpema v ‘f} dpyrue

Dopmynvl — Bcmasumov yukyuio uiu KHonka i,
Kareropuss MareMmaTu4eckne COACPKUT PYHKIIMU:



MOBP (MaccuB) — Bo3BpaIiaeT 0OpaTHy0 MaTpUILy JJs
BBIOPAHHOTO JMaNa30Ha STY€EK, XPaHSIIEro 3HAYCHUS
3JIEMEHTOB KBAJPATHOM MATPHUILIbI;



MOIIPE/l (MaccuB) — BO3BpalllacT
OIIPEICINTEIb MAaTPHUIIBI (MaTPHUIla XPAHUTCS B
MACCHBE);

MYMHOK(MaccuBl; MmaccuB2) — BO3BpaIlacT
IIPONU3BECACHNE MATPHII;



TPAHCII(MmaccuB) — nnpeoOpa3yeT BEpTUKAJIbHBIN
JAYana3oH SYeeK B TOPU30HTAJIbHBINM, U1K HA000POT;

YU CJICTOJIb(MaccuB) — BO3BpAIACT YUCIIO
CTOJIOIIOB B MaCCHUBE;

YCTPOK(MaccuB) — BO3BpAIIAET YUCIIO CTPOK B
MAaCCHBE.

IIepeunciieHHbIE (PYHKIIUM MO3BOJISIIOT Peaain30BaTh
PEIICHUE CUCTEMBI JIMHEUMHBIX aJIT€OpandeCKUX
yPaBHCHHUM METOA0M OOpPaTHON MATPHUIIbI.



IIpanmep 5. Penmite cHCTEMY VPaBHEHHH

(3.4x—55y+1.6z =—4.5;
79x+ 21y —5z=0.,3;
¥12 3x—46y—78z=-2.

A

wonren Bl [Z5am2d]

Tak Kak onpenenuresib MaTPULbl OTJIMYEH OT HYJISA, TO CUCTEMA
JIMHENHBIX YPABHEHUN UMEET €AUHCTBEHHOE PEUICHHUE,

omnpejesieMoe 1o GopMmye
—1
X =A4A b

A B | C D | E F_ |
1] 34 55 16 45
[2|A= 79 21 5 b= 03
@3 123 45 78 5
4|




1B saefixe AS HabOepHTe TeKcT X = H BBIJEIHTE AHANa30H A9eeKk B7:BY.
IpeJHazHa9eHHBIH J11 0TOOpaKeHHA HalJeHHOT O PEelIeHHA:

7
8 |X=
9

APryMeHTbl GyHKLM E 21 x|
MYMHOX -

Maceusl [MOBP(B1:03) =] = {0,16827333948654
Maccus2 |G1:G3 ) = {-4,5:0,3:-2}

= {.0,486497111407377:0
BosBpaWaeT NpoMsEeAeHMe MaTPHL (MATPHMUB! XPAHATCA B MACCHBAX),

3aBepLunTte BBoa dopmMyribl He TpaaULMOHHbLIM
LLLeNn4YKOM Ha KHonke OK, a kKombuHauumen KnasuLl
Ctrl Shift Enter.




B7 - i (=MYMHOX(MOBP(B1:03),G1:G3)}




